

丈夫欠巨额赌债 妻子挪公款获刑

女子为还赌债以及买房购车等，利用职务便利挪用公款600万

在大企业任出纳，深得老板信任，本来是前途无可限量的。但是在丈夫因赌博欠下的巨额债款面前，她选择了铤而走险，利用职务便利，多次挪用公司资金高达600多万。然而，她没能将丈夫从赌瘾中拯救出来，却把自己送进了高墙之内。

丈夫多次教唆 她踏上不归路

王女士自2006年起出任佛山某公司出纳，期间工作表现突出，深得公司老板信任，老板甚至将自己的银行卡交由王某代为保管，用作货款收支。

2010年，王某的丈夫游某因寻求刺激，沉迷赌博，最终欠下一大笔赌债。为偿还赌债，游某多次教唆妻子利用其在公司担任出纳职务的便利，挪用公司老板交予其代为保

管的银行卡内的资金用以偿还赌债。在丈夫的再三怂恿下，王某于2010年开始私自挪用公司资金，由此踏上了一条不归路。

一发而不可收 公司成提款机

由于背后有雄厚的资金支持，王某的丈夫便更加肆无忌惮地大手笔进行赌博，欠下的赌债更是像滚雪球一样越滚越大。每当丈夫欠债，王某便马上通过老板银行卡内的存款进行转账还钱或者取出现金再转入自己的帐号用作还债使用。

面对唾手可得的金钱，王某挪用资金再也不仅仅是用于还债，还利用老板的存款购车、购房，过上奢华的生活。为了不让老板和会计察觉账目有出入，王某每次大额挪用公司资金后都会伪造银行回

执单据交回给会计平账。就这样，王某以“蚂蚁搬家”的形式，在老板毫不知情的情况下共计挪用公司资金高达600余万元。

资金缺口扩大 东窗事发被拘

2017年年底，公司老板在一次检查账目时发现公司的经营资金有问题，经会计核算才发现自己一直信任的出纳竟是“内鬼”，在未得到其同意的情况下私自挪用了公司600余万，于是报警求助。

接报后，里水派出所马上成立专案组展开调查，并于今年1月在王某挪用公款购买的房子内将其抓获。

目前，王某因挪用公款已被依法刑事拘留。

民警提醒，企业负责人要加强财务人员法制和职业道德教育。除了对财会人员业

务知识的培训外，还应进行《会计法》等法律法规、廉政教育、职业操守的培训，增强财会人员的法制意识，提高依法办事、严以律己和拒腐防变的能力。

撰文/陈志健
通讯员 巢海文



报警“举报”他人 自己却被拘留

近日，里水一名经营士多店的女子因在其店内摆放麻将台供别人赌博，而且从中收取提成，在被公安机关查处后，她深感不满，认为是隔壁店铺的店主向公安机关举报的。于是她居然疯狂拨打110，谎报隔壁店铺存在赌博的警情34次，最终因谎报警情扰乱公共秩序被行政拘留。

2017年11月，卢女士在里水镇河村经营的士多店内以营利为目的摆放麻将台为他人提供赌博条件，最终被里水派出所甘蕉社区民警中队依法查处并依法收缴其摆放的麻将台。

事件发生后，卢女士一直心怀怨愤，认为自家店铺被查是隔壁店铺报警举报的，于是从2017年11月16日开始通过手机拨打110报警，谎称隔壁店铺存在赌博行为，要求公安机关依法查处。经过调查，民警在被多次举报的店铺内均没有发现赌博行为。

为了弄清事情缘由，处警民警找到报警人作进一步了解。但面对民警的询问，卢女士表现得前言不搭后语。民警



经过调阅报警记录发现，发现卢女士自2017年11月16日至今已重复报警34次，有谎报警情的嫌疑，于是处警民警将卢女士带回甘蕉社区民警中队做进一步调查。

经审查，卢女士如实交代了，她先后34次拨打110谎称隔壁店铺存在赌博行为，希望通过公安机关的检查打乱其日常经营已达到自己泄愤的目

的。目前，卢女士因谎报警情扰乱公共秩序被行政拘留。

警方提醒：“110”是人民群众报警求助、反映诉求通道。谎报警情不仅会严重干扰了正常接警工作，而且还挤占了报警线路，使得原本急需帮助的人得不到及时救援，将承担法律责任。

撰文/陈志健 通讯员 巢海文

60元竟买来千余“人民币”？

男子非法持有、使用假币被民警抓获

5月1日22时许，洲村社区民警中队民警接到辖区永润广场一果汁店老板李先生报警，称其抓到一个用假币的人，请求帮助。

值班民警迅速赶到现场，只见报警人李先生紧拽住一男子的胳膊不放，让他不要跑，看见民警到来，李先生向民警说出了事情的经过。当晚21时30分许，李先生正在店里忙碌着，一个身穿黑色衣服的中年男子来到店里晃悠了一会，最后点了一杯十块钱的鲜榨果汁，慢吞吞的从兜里拿出了一张100元递给了李先生。

李先生看着这张100元钱，发现这钱和真币不太一样，它的颜色稍淡一些，质感很差，怀疑是假币，再看向面前的男子时，他神色紧张，主动要回这张钱，李先生不给，拉着他不放并报了警。民警当场抓获了这名涉嫌使用假币的男子曾某敏，嫌疑人对非法持有、使用假币的犯罪事实供认不讳。目前，该男子被警方依法行政拘留。

据曾某敏交代，他一共持有1250元假人民币，是当天早上在广州火车站附近路边摊位档以60元购得，面额为100元的有12张，面额50元的有1张，当晚即在永润广场一商铺成功消费了300元假人民币。

见假币能顺利流通的曾某敏想着继续使用假币消费，于当晚22时许，来到永润广场外面的海南馆海南鲜榨椰汁店，打算用假币购买一杯十元的果汁，谁料该店铺老板发现其使用假币。

警方提醒，市民一定要提高识别假币的警惕性，遇到使用假币的不法分子，应及时报警，避免自己遭受损失，更可防止他人上当受骗。同时广大市民更要清楚，持有和使用假币是违法行为，一旦触碰红线，必将面临法律制裁。

撰文/陈志健
通讯员 巢海文